

Tölgyesi



Hírmondó

2024.október / mindszent hava. XIX.évf.10.sz

Szerkesztette: Vojtek Krisztina, Grósz Edit, Felelős kiadó: Kissné Staud Hajnalka polgármester



## Idősek napja

2024.október 22-én kedden

16:00-tól szeretettel várjuk a 60 évet betöltött lakosokat és házastársukat/párjukat, idősek napi rendezvényünkre a Művelődési házba.

A névre szóló meghívók hamarosan érkeznek a postaládákba.

Kedves Tölgyesi Lakosok!

Október 1-jén megkezdődött a mandátumom és október 8-án pedig megalakult az új Képviselő-testület is. A Testület egyhangúan Váci Bernadettet választotta meg alpolgármesternek. Ezt követően szó esett az Idősek napjáról, valamint sok témát átbeszéltünk, hogy az új képviselők tisztában legyenek az önkormányzat helyzetével és lehetőségeivel. Öröm volt velük együtt ülni egy asztalnál, mindenki ötletelt, kérdezett és javaslatokat is tettek. Bízom benne, hogy hatékonyan és gördülékenyen fogunk tudni az előttünk álló időszakban együtt dolgozni.

A buszmegállóí rámpán a kőműves munkák befejeződtek, de még nincs teljesen kész. Egy új hirdető tábla kialakítása, a korlát és a bicikli tároló elkészítése és kihelyezése van még hátra.

A hivatali kollégák egy igazi szuper csapatot alkotnak. Mindenki tudja és teszi is a dolgát. Kriszti továbbra is elérhető a község házában és készségesen segíti a lakosságot ahogy eddig is. Bármilyen kérdés esetén az alábbi telefonszámon érnek el: 0630/0190644, személyes megbeszélésre pedig előzetes időpont egyeztetés alapján van lehetőség.

Nehéz idők előtt állunk úgy gondolom, de bízom benne, hogy összefogással és együtt gondolkodással át tudjuk majd vészelné ezt is.

Kissné Staud Hajnalka  
polgármester

Tisztelt Tölgyesiek, lejárt az öt éve megújított megbízatásom, befejeztem a polgármesteri munkát. Ma is hálás vagyok azoknak, akik tíz éve éppen elég szavazatot biztosítottak, hogy ezt a nagyszerű munkát elkezdhettem. Öt éve már több mint kétszer annyian szavaztak rám, mint 2014-ben, ezt is köszönöm!

A régi, bírói szokást alapul véve, én is őszintén bocsánatot kérek mindenkitől, akit a közérdeket képviselve megbántottam. Senki iránt sem neheztelek a faluban, de elfogadom azt is, hogy ez nem mindenki részéről kölcsönös. Minden tölgyesi lakost egyaránt igyekeztem szolgálni, beleértve a Szent Erzsébet Otthon lakóit is.

Végeztem a munkámat a legjobb tudásom szerint. Voltak segítők, de voltak ellenlábásaim is. Rájuk csak utólag tudok hálával gondolni, ők a maguk módján járultak hozzá, hogy a lehető legtöbbet hozzam ki a lehetőségeinkből.

2014-ben azt a célt tűztem ki magam elé, hogy munkám eredményeként a Tölgyesiek egy véleményen legyenek abban, hogy „Tölgyesinek lenni jó”. Ez persze most is relatív, de fejlődöttünk annyit, hogy szebb és jobban működő faluban élünk, mint tíz éve, még ha érhető okból el is vesztettük a boltot és kocsmát. A legnagyobb eredmény talán az, hogy a Tölgyesiek számára természetessé vált, hogy az Önkormányzat által kezelt vagy az itt élőké. Őket szolgálja, a választott polgármester és képviselők ennek a vagyonnak a kezelői. Ipolytölgyesen pártpolitikától független, valódi önkormányzás működik.

Kettő fontos dolog maradt függőben: az egyik a bolt kérdése, a másik a gyorsított ügy.

Bolt létesítéséhez az Önkormányzat a Petőfi utca 17. szám alatti ház kisebbik lakását tudta volna adni. Nem a mi szégyenünk, hogy az áramszolgáltatási szerződést, a szükséges teljesítmény bővítést két év alatt sem lehetett elintézni az ELMŰ-EON-MVM céghálóban. Sok, hozzánk hasonló méretű települést megnéztem: ilyen kis lakosság mellett boltot üzemeltetni kétes kimenetelű vállalkozás. Ez a tény is visszatartott attól, hogy jelentősebb önkormányzati forrást fektessünk egy bolt ügyébe.

A gyorsított megszüntetése már tíz évvel ezelőtt is aktuális feladat volt. Megterveztettük a falu két végére a forgalom lassító szigeteket. A kivitelezés már akkor közel húszmillió kiadás lett volna, a hatékonysága pedig nem lett volna elégséges. Félmegoldás volt a sebesség kijelző felszerelése, ami jobbra csak az idegeneket lassítja. Létezik hatékony megoldás, az úgynevezett Trafibox, amiben egy vándor kamera van néha.

Ezt egyik sofőr sem kockáztatja meg, ez hatékony. Az ára viszont aránytalanul magas. A bekerülés hatmillió Forint, az éves karbantartási díja közel félmillió. Ismereteink szerint már tesztelnek egy ettől sokkal egyszerűbb, állandó, villanyoszlopra szerelhető sebességmérő kamerát. Remélhetőleg ez lehet a számunkra vállalható megoldás.

Jó érzéssel tölt el, hogy a legnagyobb haladást a helytörténet feldolgozása terén értünk el. A fejlesztésekről folyamatosan hírt adtunk a Tölgyesi Hírmondóban. A 2014. novemberében tartott Közmeghallgatáson felhívták a figyelmemet, hogy elődöm milyen jelentős pénzállománnyal adta át a hivatalt. Ma az akkori egyenleg több mint hatszorosa van a különböző számláinkon. Mindez persze a Mono Ipolyfabric Kft.-nek köszönhető elsősorban.

Számomra külön öröm, hogy a templom külső felújítására hosszas előkészítés után végre sor került. A múlt héten pedig arról kaptunk értesítést, hogy egy nagyobb turisztikai fejlesztés részeként az iskola ingatlanunk felújítására és vízitúra bázissá alakítására nyílt lehetőség. Így a Kossuth utca végén igazán szép tér fogadhatja az érkezőket egy-két év múlva.

Ipolytölgyes tehát tovább haladhat az élénk fejlődés útján.

Úgy gondolom, nehéz öt év vár az új Testületre. A választás előtt egyetlen jelölt programjában sem esett szó a fenntarthatóságról és a klímaváltozás miatt szükségessé váló intézkedésekről. Márpedig a jövő erről fog szólni. Borúsak a gazdasági élet és a pénzügyi rendszer kilátásai is. Bölcs és óvatos lépésekkel a veszély csökkenthető, Ipolytölgyes túlélő közösség lehet a nehéz időkben is. Emellett persze még van lehetőségük sok, nagyszerű fejlesztés megvalósítására, az alkotás örömeinek megtapasztalására.

Ezekkel a gondolatokkal kívánok jó munkát az új Képviselő-testületnek.

Radnai Bertalan

## Ügyfélfogadás a Községházán

**Polgármester:** Kissné Staud Hajnalka polgármester ügyfélfogadás, előzetesen telefonos egyeztetett időpontban. Elérhetőségei: 30/019 06 44, email: [polgarmester@ipolytolgyes.hu](mailto:polgarmester@ipolytolgyes.hu)

**Jegyző:** Csákiné Varga Gyöngyi aljegyző asszony kedden délelőttönként tartózkodik Ipolytölgyesen. Szükség esetén, előzetes időpont egyeztetéssel más napokon is rendelkezésre áll a munkaidő elején vagy végén. Letkésen, egész héten elérhető tölgyesi ügyekben is.

**Igazgatás és adóügyek:** Heinczné Kucsera Annamária igazgatási főelőadó igény szerint jön Ipolytölgyesre. A helyi adó ügyekkel Borda Gáborné Szentgáli Zsuzsanna foglalkozik. Mind két ügyintéző a letkési önkormányzatnál kereshető fel a következő elérhetőségek egyikén:  
Telefonszám: (27) 576 500, (27) 576 501

Email: [titkarsag@letkes.hu](mailto:titkarsag@letkes.hu)

**Községháza:** A hivatal adminisztratív és ügyfélszolgálati feladatait helyben Vojtek Krisztina látja el, aki hétfőtől csütörtökig 08:00-tól 16:00-ig, pénteken 08:00-tól 14:00-ig érhető el a községházán. Elérhetőségei: [iroda@ipolytolgyes.hu](mailto:iroda@ipolytolgyes.hu), 30/099 37 37

## Készítsük közösen Ipolytölgyes 2025-ös Naptárát!

Az előző évekhez hasonlóan ebben az évben is tervezzük egyedi naptár megrendelését, mellyel Karácsonyra megajándékozhatjuk a lakosságot.

Ha valaki rendelkezik olyan fotóval, mely bemutatja településünk, vagy természeti környezetünk szépségét és szívesen látná azt a következő évi naptárban kérjük, ossza meg velünk **legkésőbb október 28-ig**. A begyűjtött képek későbbi évek naptárai anyagául is szolgálhatnak.

A fotók beküldhetőek emailben az [iroda@ipolytolgyes.hu](mailto:iroda@ipolytolgyes.hu) címre. Nagyobb file terjedelem esetén a képek pendrive-on behozhatóak a Községházára, ahol felmásoljuk számítógépre és a pendrivót visszaadjuk.



## Könyvtári nyitva tartás

Idősek klubja és gyerekfoglalkozások alatt, a könyvtár folyamatosan látogatható. Kölcsönzési igények előre jelezhetőek telefonon Grósz Editnél a 30/941 75 83-as telefonszámon.

**Idősek klubja:** Péntekenként 9.00-14.00-ig

**Gyerekfoglalkozások:** plakáton és facebookon meghirdetett időpontokban



**Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a forgalmazó szabályzata szerint, Munkatársaink kizárólag lezárt és sértetlen tároló dobozt tölthetnek fel patkányméreggel. A dobozok munkaidőben behozhatóak a Községházára utántöltésre.**



A Vertical Group Kft háztartásonként évente egy alkalommal térítésmentes lomtalanítást biztosít a lakosság részére.

A lomtalanítás igényelhető telefonon a 0628/561 200 telefonszámon, Ipolytölgyes (2633-as) irányítószáma megadása után a 4-es menüpont kiválasztásával.



**Kérjük, hogy a leadásra szánt elektronikai hulladékokat legkésőbb 2024. 10. 18-ig hozzák be a Községháza udvarára, hogy az elszállításról gondoskodhassunk.**



**Figyelje a logót a palackokon!**



Ipolytölgyeshez legközelebbi repont automaták:

- Vámosmikola CBA Ipolygyöngye Csemege üzlet
- Szob COOP szuper üzlet (SZTK-val szemben)

A szelektív hulladékszállítás időpontjai

október.21. , november. 18. , december.16.



Ebben az évben két virág kereskedő is jelezte, hogy árusítana a buszmegálló mögötti téren!

KRIZANTÉM VÁSÁR

2024.10.12.  
9-10 óráig  
A  
buszmegálló  
mögötti  
téren.

CSEREPES KRIZANTÉMOK, AMELYEK  
EGÉSZEN A FAGYOKIG VIRÁGOZNAK, DEKORNAK  
BALKONLÁDÁKBA IS ALKALMASAK,  
( FEHÉR, CITROM, ROZSDA NARANCS ÉS RÓZSASZÍN  
SZÍNEKBEN)

ÁR: 2500FT - TÓL

2024.10.26. 9-10 óráig

MINDENSZENTEKI, HALOTTAK NAPI KRIZANTÉMOK  
TÖBBFAJTA SZÍNVÁLASZTÉKBAN  
( FEHÉR, PISZTÁCIA  
ZÖLD, CITROM, ROZSDANARANCS, LILA,  
RÓZSASZÍN, BORDÓ) ILLETVE CSEREPMÉRETBEN.



ELERHETŐSÉG: NAGY ANNAMARIA 06/30-585-7874 DREGELYPALÁNK

**október 12-én, és 19-én 13:00-tól 15:00-ig**

**temetői mécsesek, sírdíszek, örökmécsesek és  
koszorúk vására a buszmegálló mögötti téren**

**október 26-án 13:00-tól 15:00-ig**

**a fenti termékek mellett szálas és cserepes  
krizantémok vására a  
buszmegálló mögötti téren**

**Elérhetőség: Pálinkás Nikolett 70/636 69 01**

